
 

 

 

あじさい week アンケート 

＊あじさい weekでご意見ご感想をいただきました。 

 

先日はお忙しい中あじさい weekにご参加いただきありがとうございました。 

約半数のご家庭よりアンケートをいただきました。 

 ◎参観時間、日程…良い(49名)   普通(12名) 

 ◎お知らせ方法… 良い(47名)    普通(14名) 

 

Q親子で給食を食べても良いのでは。(3名) 

Aご意見ありがとうございました。 

 あじさい week では場所の設定、テーブル、食数の問題もありますので今後検討してい

きたいと思います。 

 

Q給食を食べる姿も見られると良い。(6名) 

Aご意見ありがとうございます。 

 保護者が見ている事で子どもたちは緊張し、頑張っていますのである程度の時間設定 

 をさせていただいています。ご理解をお願いいたします。 

 

Q集合時間を早めるとともに、参観開始時間も早くしてはどうか。(1名) 

A 未満児と以上児の参観時間と試食時間を考慮して考えています。ご理解をお願いいた

します。 

Q参観の日を決める際、活動内容を参考にしたいのでより詳しい内容を掲示してほしい。

(1名) 

Aご意見ありがとうございます。 

 日程部分の上部に活動内容が記されているとは思いますが、より詳しくお知りになりた

い場合は担任に声をおかけ下さい。詳しくご説明させていただきます。 

 

Q参観人数が多くて見るスペースがなかった。(1名) 

Aご意見ありがとうございます。 

 覗くスペースが足りなかったようで大変申し訳ありませんでした。参観人数をしっかりと

確認し、覗くスペースが確保できるようにしていきます。 

 



 

 

 

Q0,1歳児は外で覗き穴から見るので多少見づらい。室内で見ても良いのでは。(3名) 

Aご意見ありがとうございます。 

 0,1歳児は保護者が見えてしまうと泣いてしまったり、保護者から離れなくなってしまっ 

たりと、普段の保育園での生活が見る事ができません。園で生活している自然な様子

を見ていただきたいのでこのような参観方法で行っていますので、ご理解をお願いい

たします。 

 

*その他の感想 

・話を聞いて制作をしたり、友だちとかかわる姿や集団行動が出来る姿を見て子ども

の成長を感じた。(35名) 

・園での生活の中で、「そんなこともできるんだ。こんなことまで…」と感じることが多く 

感動しました。覗き穴から普段の姿が見れて良かったです。(7名) 

・翼先生の体育教室とても楽しかった。アドバイスもあり参考になった。(13名) 

 

   *たくさんのご意見・感想ありがとうございました。 

 


